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Вступ. Акне є одним з найпоширеніших дерматологічних захворювань, 

яке впливає на якість життя пацієнтів різного віку. Виникнення акне може 
спричинити як фізичний, так і психологічний дискомфорт, знижуючи 
самооцінку та соціальну активність пацієнта. У цьому контексті роль фармацевта 
є надзвичайно важливою, оскільки він може забезпечити пацієнта 
кваліфікованою консультацією та допомогти обрати ефективні засоби для 
лікування та профілактики акне.  

Матеріали та методи. У роботі були використані сучасні літературні 
джерела, що включали в себе наукові публікації та міжнародні рекомендації. 
Основними методами дослідження були контент-аналіз, метод порівняння та 
узагальнення результатів. 

Результати та їх обговорення. Встановлено, що фармацевти можуть 
ефективно сприяти покращенню стану пацієнтів з акне шляхом надання 
консультацій щодо правильного використання засобів для лікування акне, 
включаючи топічні ретиноїди, антибактеріальні засоби, а також зволожуючі та 
очищаючі препарати. Дослідження, проведені у Великій Британії та Канаді [1, 2], 
показали, що фармацевти активно беруть участь у програмах профілактики акне, 
надаючи рекомендації щодо змін у способі життя, правильного харчування та 
догляду за шкірою. Особливо важливо, щоб фармацевти роз’яснювали 
необхідність тривалого застосування засобів для досягнення стабільного ефекту. 
Важливим аспектом є також безперервне навчання фармацевтів, зокрема, 
проходження спеціалізованих тренінгів з дерматології, що дозволяє їм надавати 
більш якісні консультації.  

Висновки. Фармацевти відіграють ключову роль у фармацевтичній опіці 
пацієнтів з акне, забезпечуючи кваліфіковану підтримку у виборі та 
використанні засобів для лікування, профілактики та догляду за шкірою. 
Впровадження міжнародних практик, таких як спеціалізовані тренінги та 
активна участь у програмах профілактики акне, може значно покращити рівень 
фармацевтичної опіки в Україні. 
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